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Замечание: ответ можно записать и сразу, так как F делится пропорционально массам.
2) Связь ускорений: 1 3 2 3,a a a a a a    (или 1 2 32a a a  ). По второму закону Ньютона
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системы двух последних уравнений, находим  1 2m
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Замечание. Можно рассмотреть квадратное уравнение относительно  и использовать теорему Виета.

4. 1) Сразу после замыкания ключа ток через катушку не идет. Ток через R и источник 0I
R r





. По

второму правилу Кирхгофа для контура из R и катушки 0 0LLI I R   . Скорость роста тока сразу после
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2) Поперечное увеличение 2
f

d
   . Длина изображения 2 2H h h    см.

3) Скорость стержня относительно линзы 1

2OTHV U V V   . Скорость изображения точки А

относительно линзы 2 2OTH OTHV V V    . Скорость изображения точки А 3 3A OTHV V V V    мм/с.
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Замечание: ответ можно записать и сразу, так как F делится пропорционально массам.
2) Связь ускорений: 1 3 2 3,a a a a a a    (или 1 2 32a a a  ). По второму закону Ньютона
   1 2 2 1 3F m m g m g T m a a       ,  2 2 3m g T m a a    , 3 3 32T m g m a  . Отсюда
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q B m q B m

R R
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Замечание. Можно рассмотреть квадратное уравнение относительно  и использовать теорему Виета.

4. 1) Сразу после замыкания ключа ток через катушку не идет. Ток через R и источник 0I
R r





. По

второму правилу Кирхгофа для контура из R и катушки 0 0LLI I R   . Скорость роста тока сразу после

замыкания
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2) Непосредственно перед размыканием  LLI I r    , 0
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2) Поперечное увеличение 3
f

d
   . Длина изображения 3 3H h h    см.

3) Скорость стержня относительно линзы 1

3OTHV U V V   . Скорость изображения точки А

относительно линзы 2 3OTH OTHV V V    . Скорость изображения точки А 4 4A OTHV V V V    мм/с.
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Замечание: ответ можно записать и сразу, так как F делится пропорционально массам.
2) Связь ускорений: 1 3 2 3,a a a a a a    (или 1 2 32a a a  ). По второму закону Ньютона
   1 2 2 1 3F m m g m g T m a a       ,  2 2 3m g T m a a    , 3 3 32T m g m a  . Отсюда
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2. 23 122A Q .  12 2 2 1 1 2 1

1 1 1

2 2 2
A PV PV R T T    .  12 2 1 12

3

2
Q R T T A   .

   1 2 1 2 23

3

2
C T T R T T A     . Отсюда 23

12

8
A

A
 ,

5

2
C R  .

3.
2 2

2 21 2
1 22 2

,
4 4

kq kq
q RB m R q RB m R

R R
       .

2 2
1 2
2 2

1 2

,
4 4

kq kqm R m R
RB RB

R q R q

 
     . Исключив B
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
 .

Замечание. Можно рассмотреть квадратное уравнение относительно q и использовать теорему Виета.

4. 1) Сразу после замыкания ключа ток через катушку не идет. Ток через R и источник 0I
R r





. По

второму правилу Кирхгофа для контура из R и катушки 0 0LLI I R   . Скорость роста тока сразу после
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2) Непосредственно перед размыканием  LLI I r    ,  L RLI I R   , L RI I I   , 0
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   . Длина изображения 4 4H h h    см.

3) Скорость стержня относительно линзы 1

4OTHV U V V   . Скорость изображения точки А

относительно линзы 2 4OTH OTHV V V    . Скорость изображения точки А 5 5A OTHV V V V    мм/с.
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Замечание: ответ можно записать и сразу, так как F делится пропорционально массам.
2) Связь ускорений: 1 3 2 3,a a a a a a    (или 1 2 32a a a  ). По второму закону Ньютона
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Замечание. Можно рассмотреть квадратное уравнение относительно q и использовать теорему Виета.

4. 1) Сразу после замыкания ключа ток через катушку не идет. Ток через R и источник 0I
R r





. По

второму правилу Кирхгофа для контура из R и катушки 0 0LLI I R   . Скорость роста тока сразу после
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2) Непосредственно перед размыканием  LLI I r    , 0
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см.

2) Поперечное увеличение 5
f

d
   . Длина изображения 5 5H h h    см.

3) Скорость стержня относительно линзы 1

5OTHV U V V   . Скорость изображения точки А

относительно линзы 2 5OTH OTHV V V    . Скорость изображения точки А 6 6A OTHV V V V    мм/с.
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3) Можно показать, что для удлинения пружины  1 2

1

2
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d
   . Скорость изображения 2 25 25u V V    см/с.
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3) Можно показать, что для удлинения пружины  1 2
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2
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